Droogrit Light 1, 14 mei 2020, Uitleg, 18 inzendingen

R G.

Regel Goed Fout | Toelichting Fouten
Start A. Pijlen
Pijl 1 - 0
Pijl 2 A-K C-K-Z | Direct na pijl 1 rechts een weg met een fiets. Gelukkig 12
staat er links ‘met’ zodat we toch rechtsaf kunnen. B~ Cis
fout. Niet over de pijl rijden naar de voet want dat mag
niet B~K en R~Z zijn fout. De kortste route is onderlangs
via de ‘Veldweg’ en langs B~A. Op pijl 2, =K.
Pijl 3 D De route naar pijl 3 is niet lastig; recht omhoog langs 0
”-D.
Pijl 4 J De route naar pijl 4 niet via ?~J en onderlangs pijl 4 14
maar via het wegje door tekst ‘bouwlandend’, dat is veel
korter.
Pijl 5 J-Z-G Na pijl 4 komen we wel langs B~J en daarna via®~Z en 1
vOor pijl 5 ook nog langs, ”~G.
Pijl 6 N Y Op weg naar pijl 6 mogen we niet over pijl 7, BV is fout. 1
Even rond rijden en via de ‘Middeldijk’ langs ?~N naar de
voet van pijl 6.
Pijl 7 zZ-Y Na pijl 6 drie keer links en we zijn bij pijl 7, B~Z en BY. 0
Pijl 8 L M Let op pijl 8 begint in de zijstraat van de “Kampen 10
dwarsweg’ en kan eenvoudig worden bereikt via ”-L.
Via B~M is dus fout.
Pijl 9 P-F H De kortste route naar pijl 9 lijkt eenvoudig via B~H. 5
Echter twee bermlijnen dwingen ons via B>P te rijden.
Daarna op de pijl ”F.
Pijl 10 A Op pijl 10 langs ”~A. 0
Pijl 11 P Nu nog niet naar het begin van de Baril maar eerst pijl 11 3
rijden (staat een beetje verstopt onder de datum van rit
11/mei 2020/sh) We halen dus ook nog P op.
B. Baril
B1 X Op de ingetekende lijn komen we langs B~ X. 0
B2 R-S-Q De eerste nevenroute loopt via B~R, B~S en B~Q. 1
B3 Q-S Op de ingetekende lijn daarna weer langs =~Q en B>S. 0
B4 Q De tweede nevenroute stuurt ons langs =~Q. 0
B5 S Op de ingetekende lijn?>S. 0
De derde nevenroute heeft geen controles.
Opdracht C. Visgraat
1 E Om het wat eenvoudiger te maken heeft elke opdracht 0
op de kaart bij de Visgraat een nummer gekregen en zijn
deze ook bij de uitleg geplaatst.
Vanaf het begin mogen we twee wegen naar rechts niet
in (twee wegen rechts laten liggen) dus links via ”~E.
2-3-4 M Nu drie keer een weg naar links niet inrijden (drie keer 3
een weg links laten liggen) dus een rondje naar de
viersprong rechts van ,Het Broek’ . B~ M staat links dus
die schrijven we niet op.
5 G Nu mogen we 2 keer niet naar rechts dus linksaf langs 0




6 Op de volgende kruising de twee wegen naar rechts niet 0
in dus links langs punt 19.
7 Vervolgens zijn twee wegen naar links verboden dus voor
‘Middel’ rechts.
8 De volgende opdracht is eenvoudig, niet links en ook niet 0
rechts dus rechtdoor.
9 K Op de volgende kruising rechts en gelukkig weer een 0
controle, B~K.
10-11 Bij opdrachten 10 en 11 gaan we naar rechts. 0
12-13 K Ook bij de volgende opdrachten 12 en 13 weer naar 1
rechts.
Dat lijkt verdacht veel op een rondje want we komen
weer langs, B~K.
14 De volgende kruising rechtdoor. 0
15-16 w Einde weg niet de ‘Bijkersweg’ links in maar rechts. 0
Let op. Direct weer een weg links niet in dus rechtdoor
rijden tot einde weg ‘Oosteinde’, langs B~W.
17 Einde weg links. 0
18 Twee wegen rechts laten liggen dus naar links. 0
19 Vervolgens weer links. 0
20-21 X Weer naar dezelfde kruising met de ‘Bijkersweg’ maar nu 0
vanuit de andere richting, dus nu ook rechts en direct
links
langs B> X.
22 Tot slot rechtsaf en de visgraat is af en rijden we naar 0
punt 12 en kunnen we aan het puntentraject beginnen.
D. Punten kortste route
Punt12 |- -
Punt 13 T Na punt 12 gaan we links 0
en rechts naar het lusje met punt 13. De kortste route
naar punt 13 is rechtsaf. Dat betekent dat we rondrijden
langs B>T.
Punt 14 U De kortste route naar punt 14 is na het lusje 3 keer links 2
langs B~ U.
Punt 15 De route naar punt 15 loopt via de parallelweg van de N 0
377.
Punt 16 Om zeker te zijn van de kortste route naar punt 16 maken 10
we gebruik van de veerpont en niet via de weg met B>V,
Punt 17 Geen probleem om punt 17 aan te doen. 0
Punt 18 H-H De route naar punt 18 is wat lastiger. Rond via B~Z is 5
langer dan te keren via de rotonde en via ”~H naar het
punt te gaan. Op weg naar punt 19 gaan we rond en
komen weer langs B~ H.
Punt19 | W De kortste route naar punt 19 loopt via ®W. Via ?~S op 13
de Baril is langer.
Punt 20 N Op weg naar punt 20 passeren we N, 0
Punt 21 Tussen 20 en 21 geen controles 0
Punt22 | Q En op weg naar punt 22 ®&Q 0
Finish B Snel naar de finish “om op tijd binnen te zijn” is ook in dit 1

geval niet slim omdat we dan natte voeten krijgen. BD is
fout. Even rond via B~B.




Totaal 82




